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ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA, EM 

30 DE NOVEMBRO DE 2015, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL. 

 

Às oito horas do trigésimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e 

quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 

Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 4ª Sessão Extraordinária 

realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença dos 

Vereadores: Cristina Gomes Brisola Vieira,  João Batista de Moraes, Jorge 

Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio de 

Proença, Marcos Fábio Miguel dos Santos e Miguel Pereira Domingues. 
Deixaram de comparecer os Vereadores Antonio José de Matos, Luiz Antonio 

Brisola, Marcos Augusto de Góis Vieira e Giovani Paiotti de Oliveira, em razão 

de seu falecimento. Com número legal, o Senhor Presidente da Câmara: Marcos 

Fábio iniciou a Sessão Extraordinária convidando os Secretários: Vereadora 

Cristina Brisola e Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da 

presente sessão: LEITURA da Ata da 41ª Sessão Ordinária realizada em 25 de 

novembro de 2015. Submetida ao Plenário em votação a ata foi APROVADA 

por unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Durante a leitura da Ata, a Vereadora Cristina 

Brisola se ausentou do Plenário, não retornando para as deliberações. Foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 086/2015 - Autoriza o Poder 

Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial no orçamento e dá 

outras providências, feita a leitura do parecer das comissões e submetido ao 

Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos 

em Turno Único. Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 088/2015 - 

Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação Protetora dos 

Animais Anjos sem Asas e dá outras providências, feita a leitura do parecer das 

comissões e submetido ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO 

por unanimidade de votos em Turno Único. NADA MAIS HAVENDO para ser 

apreciado, o Senhor Presidente agradeceu ao público presente e aos Senhores 

Vereadores, e DEU POR ENCERRADA a presente Sessão. Eu, 

_____________ Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrei a 

presente Ata sob a superintendência do 2º Secretário. 

 

Sala das Sessões, 30 de novembro de 2015. 
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LUIZ ANTONIO DE PROENÇA 
2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Continuação da Ata da 4ª Sessão Extraordinária de 2015 


